

# 麻风村划入“城市紫线保护圈”

周边建筑将要求与其欧式建筑风格相协调

本报枣庄7月22日讯(记者 张冬梅 通讯员 丁琪峰 侯绍英)

22日,记者了解到,为保护滕州麻风村的历史建筑,自2009年起,滕州就开始对这个已有百年历史的古建筑群进行保护修复和利用,近期,又明确划定了该历史街区的“城市紫线”。

据了解,所谓“城市紫线”,是指国家历史文化名城内的历史文化街区和省、自治区、直辖市人民政府公布的历史文化街区的保护范围界线,以及历史文化街区外经县级以上人民政府公布保护的历史建筑的保护范围界线。滕州麻风村位于塔寺北路与新华路交叉处

东北部,占地面积约105亩,东西最长260米,南北长350米,曾是滕州基督教教会医院,后又成为战争时期军民救助站和避难所,是枣庄市皮肤病性病防治医院麻风村原址,滕州现存欧式风格建筑的典型代表。目前,保存较为完好的德式建筑有3处,包括当时的治疗室、病房楼和

焚烧炉等。

据了解,随着城市建设的迅速发展,该处区域正逐步面临改造搬迁的现实。为保护好该处历史建筑,滕州市于2009年将其列入了《滕州市历史文化名城保护规划》确定的文物古迹保护名单。滕州市规划局在对麻风村原址的建筑风

貌、功能布局进行详细勘验的基础上,按照“保护为主、限制开发”的原则,划定了总面积约11.4亩的欧式建筑群保护“紫线”,分层次标明了建筑群核心保护区、建筑控制区、环境协调区。按照规划要求,紫线周边区域的建筑物高度、建筑造型、立面色彩等要与欧式建筑相协调。

# 提包忘车顶 拐弯被甩出

包里不但有现金还有重要证件,多亏好心人捡到交给了警察



失主在王金燕(左一)的陪同下,到派出所认领物品。本报记者 孔红星 摄

本报枣庄7月22日讯(记者 孔红星) 21日晚上,滕州一市民在路上捡到一个提包,发现里面不仅装有部分现金,还有包括身份证件、结婚证等多个证件,银行卡折、单据等涉及金额几十万元。由于联系找不到失主,该市民将提包交到了派出所,民警最终找到失主。原来,失主在购买物品后将提包放在了车顶上,开车拐弯后甩了下来。

“我打了好多电话,都没有联系到失主,最后就交到了派出所。”22日上午,在滕州乐天玛特工作的王金燕告诉记者,21日晚上10点半左右,她在下班回家的路上,经过滕州市学院路与平行路交

叉路口转盘时,突然发现行车道上有一个黑包。打开后,发现里面有数千元的现金、存折、4个身份证件等。“我当时在路上等了一会,也没有见人来寻包,于是就先拿回家了。”

王金燕回家后,发现里面包括户口本、结婚证、孩子出生医学证明、行车证、车辆购置税完税证等家庭用的所有证件。“最后,在一张银行卡办理单页上找到了一个电话,和身份证件的人名是一样的。按照那个号码,拨打到零点,手机一直处于无人接听的状态。”王金燕说,第二天她便把提包交到了单位,希望对方回复

电话,随时能够找到失物。“在单位,我们拨打电话,对方始终无人接听,担心对方是否出现其他隐情,最后还是决定报警,将其交到派出所。”乐天玛特保安经理张凤鸣介绍。22日中午,记者陪同王金燕、张凤鸣一起来到滕州市荆河派出所,将提包交给民警。该所副所长王瑞通过身份证件信息联系失主户籍所在派出所民警,也未联系到失主。

当日中午,张凤鸣再次拨打失主郝先生的电话,电话最后接通了。郝先生赶紧与王金燕等取得联系,初步核实是他丢失的黑包。郝先

生说,21日晚上他开车带着孩子去买水,从包包掏出钱后随手把包放在了车顶上。“孩子一闹,我急着开车回家,但是包还在车顶上。在加油站加油时,才发现包包丢失了。家里的所有证件都在包里,存折和欠款单加起来好几十万元,当时非常着急。”

郝先生回家后把手机丢在了一旁,并不知道有人给他打电话是关于黑包的事情。22日中午,郝先生接到电话,心里的那块石头终于落地了。

在荆河派出所,郝先生和家人认领了丢失的物品,并对王金燕等人表示感谢。

医保费用预警机制建立 紧盯小病大养等行为

本报枣庄7月22日讯(记者 孔红星 通讯员 董再强)

记者22日从相关部门了解到,滕州市严查小病大养、挂床住院、冒名住院、虚假医疗消费等违规行为。截止到目前,已纠正医院违规医疗费用260万元。

据了解,为全面加强对全市23个定点医疗机构的实时监管,滕州市进一步充实加强了医保稽查专职队伍,采取日常巡查、专项检查与举报专查相结合的方式,对医保定点医院、卫生服务站、零售药店的医疗服务行为进行全面稽核检查,严厉查处小病大养、挂床住院、冒名住院、虚假医疗消费等违规行为。

同时,为及早发现、制

止各种违规行为,滕州市还积极建立医保费用分析预警机制,通过计算机信息系统对各定点医疗机构上期住院人次、人均费用、报销金额等指标进行详细分析,并与当期有关数据进行对比。发现数据变化异常的,认真分析原因,并通过通报给定点医疗机构,及时研究解决问题,做到未雨绸缪、防患未然。

此外,滕州市定期对住院治疗、异地转院参保人员进行电话回访,进一步了解核实参保人员医疗消费的真实性、定点医疗机构的服务情况。截至目前,共稽查住院病人1377人次,住院稽核率达80%,纠正医院违规医疗费用260万元。

# 玩电玩太投入 手机被盗全不知

本报枣庄7月22日讯(记者 张冬梅 通讯员 裴忠敏)

一外地男子在滕州一家商场娱乐城闲逛时心生邪念,顺手偷走一个只顾埋头玩游戏小伙的手机。第二天,该男子再次来到该娱乐城,虽经乔装打扮,但依然被服务员认出。民警迅速赶到现场,将其抓获。

21日,荆河派出所接到报警称,在电玩城发现一名盗窃嫌疑人。民警获悉情况后,迅速赶到,根据娱乐城工作人员的指认,将嫌疑人抓获。

原来,20日下午,家住临沂市的38岁无业人员王某来到滕州,因没钱消费,

便萌生了盗窃的念头。王某在某电玩城闲逛时,发现一名青年正在玩游戏,手机放在一边,于是顺手将其盗走。随后被偷青年和娱乐城工作人员调取了监控录像,发现了偷手机的人,但感觉也并不是很值钱,当天便没有报警。

不曾想王某是个惯偷,出于以前的盗窃习惯,21日经过乔装打扮后再次来到案发现场,希望能够再有“收获”。但没想到,他刚进电玩城就被工作员认出,并报警。

王某归案后,对其犯罪事实供认不讳。目前,王某已经依法被刑事拘留。

## 齐鲁晚报《今日枣庄》招聘经济专刊记者

- 热爱新闻事业,具有良好的品德素质,具有较高的文字水平和语言表达能力;
  - 能组织策划各种行业活动,擅长沟通、具有团队意识;
  - 有锲而不舍的精神,富有创新意识和创业激情;
  - 大学本科以上学历,年龄在28周岁以下,性别不限。(特别优秀者,条件可适当放宽)
- 工作地点:市中、滕州

有意者请将简历(附近照)投至qlwbjrzz126@126.com,合则约见。咨询电话:8881028 13336321217